
Ректор Владан Ђокић: Биће ми част ако будем на студентској листи, јер се једино важи победа на изборима
уторак, 30 децембар 2025 18:26

Ректор Универзитета у Београду проф. др Владан Ђокић говорио је у интервјуу за Нову
о ситуацији на факултетима, притисцима и нападима власти на Универзитет и уопште
просветни систем у Србији, као и о студентској листи. Каже да ће му бити част и
задовољство ако се на њој нађе, те да ће прихватити позив студената јер се "једино
важи победа на изборима".

  

  

Студенти у Србји блокирали су факултете свих универзитета пуних годину дана.
Ректори су тада имали две опције: да подрже студенте у испуњењу њихових захтева
или да буду на страни власти и чекају расплет ситуације, подсећа нова.рс.

  

Ректор Универзитета у Београду проф. др Владан Ђокић изабрао је ову прву – да буде
уз своје студенте, због чега се нашао на мети владајућег режима и провладиних медја
који су чак заговарали да он мора да буде ухапшен због тога.
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У новогодишњем интервјуу за Нову ректор Ђокић говори о томе како власт обмањује
јавност да је интересовање за београдске факултете опало због студентских блокада, о
нападима и притисцима с којима се суочавају средњошколци, наставници, професори и
студенти као и о студентској листи.

  

Режимски медији, али и функционери власти, тврдили су да је због блокада пало
интересовање за београдске факултете. Да ли је заиста то разлог?

  

Провладини медији и представници власти стално обмањују јавност, износећи
неистините информације да је опало интересовање студената за нашс факултете, да
нема довољно студента и да они одлазе. То апсолутно није тачно. То што говоре само
показује какав је њихов однос према високом образовању и према државним
универзитетима у Србији. Изнећу неколико података који показују зашто ово није тачно.
Прво, ове године Универзитет у Београду на свим студијским програмима, значи од
основних, мастер и докторских студија, уписао је тачно 89.366 студента, што је у односу
на 89.639, колико је било уписано прошле године, мање за 0,3 одсто.  Што се тиче прве
године, уписано је 11.990 бруцоша, за разлику од прошле године где је уписано 12.272,
што је негде око 2,3 одсто мање него претходне године. Тако да, тај пад који постоји је
константан већ осам година и он није резултат блокаде. Он је резултат две појаве у
друштву: једна је депопулација, јер има све мање и мање потенцијалних студента који
долазе, и друго, све је већи број нових, приватних високошколских установа који се
отварају.

  

 2 / 3



Ректор Владан Ђокић: Биће ми част ако будем на студентској листи, јер се једино важи победа на изборима
уторак, 30 децембар 2025 18:26

  Рекли сте да бисте прихватили позив студената да се нађете на њиховој листи. Дали сте такав позив добили?  Стојим иза онога што сам рекао још на почетку, а то је да уколико будем био настудентској листи, да ће ми то бити част и задовољство. Студенти имају моју подршку.Они су веома опрезни у формирању своје листе из многих разлога, они имају својекритеријуме по којима формирају листу, опрезни су и по изношењу имена кандидата којиће бити на тој листи. Ја то потпуно поштујем и сматрам да они треба да процене када јетренутак и када ти подаци треба да се објаве. Да ли ће бити избора и када ће битиизбора, ми у овом тренутку не знамо, можда их неће ни бити и зашто би онда студентисада излазили са својом листом. Тако да није прихватљиво што се тражи од студента даизнесу своју листу у тренутку када има пуно непознаница и када заправо нико немаинформације о томе шта ће и како ће се даље дешавати, али моја подршка свакако стоји.  (Н1, Нова.рс)  
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